

@安庆司机“学法减分”正式上线!

答对18题及以上就可减1分 最高可减6分

民生头条

本报讯(全媒体记者 程呈 通讯员 胡艳)“学法减分”是针对持有驾驶证的驾驶人,因交通违法行为被记分,参加网上交通安全学习并考试合格后,予以减免记分的措施。5月20日,记者从市公安局交警支队获悉,即日起,“学法减分”网上学习考试功能已在我市正式上线,通过“交管12123”手机APP操作,最高可减6分。

据介绍,只要是持有安庆市公安局交通警察支队核发驾驶证的人,且“交管12123”用户注册地为安庆,在处理完交通违法行为且未被记满12分的情况下,符合业务办理条件可通过“交管12123”APP申请参加“学法减分”。在学满30分

钟后即可参加网上考试,学习考试的主要内容:交通违法行为判断与案例分析、交通事故案例警示教育、安全行车常识与文明驾驶常识等。考试时间为20分钟,共20题,每题答题时间最长60秒,答对18题及以上就可为自己的驾驶证减1分。考试未通过的可以在24小时内补考,补考以两次为限。逾期或者补考不合格的只能重新申请“学法减分”。一个记分周期内可多次申请,没有次数限制,但每人最多减6分。

随后,记者体验了“学法减分”整个流程。打开“交管12123”手机APP,进入业务中心,点击学习教育业务中的“学法减分”,选择网上学习,点击申请,通过实名认证后等待信息审核,审核通过后即可正式开始学习,学习成功后前往考试,考试结束即可查看驾驶证减分情况。

需要特别注意的是,共有7种情形不能申请学法减分,分别为:

一是在本记分周期内,机动车驾驶人二次以上满分记录,或者累积记分达到十二分的;二是在上一个记分周期,机动车驾驶人二次以上满分记录的;三是在最近三个记分周期内,机动车驾驶人因造成交通事故后逃逸,或者饮酒后驾驶机动车,或者使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证,或者买分卖分受到过处罚的;四是机动车驾驶证在实习期内,或者机动车驾驶证逾期未审验,或者机动车驾驶证被扣留、暂扣期间的;五是机动车驾驶人名下有未处理的交通违法行为记录的;六是机动车驾驶人名下有安全技术检验超过有效期或者未按规定办理注销登记的机动车;七是机动车驾驶人参加接受交通安全教育减免道路交通安全违法行为记分,或者机动车驾驶人违法记分满分教育和审验教育学习考试时存在弄虚作假、冒名顶替情形的。

今明两日阴天为主 迎接短暂的初夏小美好

本报讯(全媒体记者 刘惠子)昨天是个特别有爱的日子,雨水君也识趣的收工,下午开始雨水渐止,最高气温23.8℃。今明两天宣城处在降雨带边缘,以阴天为主,最高气温26℃左右,体感较为舒适,一起迎接短暂的初夏小美好吧。

安庆气象台的专家说,10日以来雨水在我市展开拉锯战,连绵不断。本轮降水在今天趋于结束,转为阴到多云天气,偶有雷阵雨穿插其中,全天气温在17-26℃,好好珍惜没有大量雨水打扰的这两天,因为下一波雨又被安排在在日程表上。安徽气象预计,未来一周江南持续阴雨天气。23日江南南部中到大雨,26日大别山区和沿江江南部分地区有中到大雨。总体来看,28日之前,宜城的雨水天气仍然较多,提醒大家合理安排生活和出行。

今天迎来夏天的第二个节气小满,《月令七十二候集解》:“四月中,小满者,物致于此小得盈满。”小满是指麦类等夏熟作物灌浆乳熟,籽粒开始饱满,但还没有完全成熟,因此称为“小满”。小满时节,农事活动也即将进入大忙季节,夏收作物已经成熟或接近成熟,春播作物生长旺盛,秋收作物播种在即。

小满后,我国大多数地方平均气温高于22℃,小满节气的到来,意味着进入了大幅降水的雨季,雨水开始增多,往往会出现持续大范围的强降水。小满和雨水、谷雨、小雪、大雪等一样,都是直接反映降水的节气,正如民间所言“小满江河满”,南方的大雨开始增多,降水频繁。此时注意祛湿,多喝水,多吃蔬果。

520全国母乳喂养日

“喂”爱坚持 让宝宝更健康

本报讯(全媒体记者 程呈 通讯员 张冰)每年的5月20日是全国母乳喂养宣传日,母乳喂养是最经济、最安全、最营养的喂养方式,对新生儿生长发育也最有益。近几年,随着持续的推广和普及,越来越多的年轻妈妈开始意识到母乳喂养的重要性,她们突破种种现实阻挠,加入到母乳喂养的队伍中。

5月18日上午,迎江区皖江大道绿地小区内,新手妈妈江萌抱着8个月大的孩子在小区里遛弯。江女士说,孩子出生以前,身边很多过来人告诉她,母乳中含有的营养物质是奶粉无法取代的,孩子出生后,建议母乳喂养。后来尽管遇到种种困难,她也没有打退堂鼓,最终完成了6个月纯母乳喂养。

“建议6个月内婴儿纯母乳喂养,6个月左右可以开始添加蛋黄、米粉等辅食。”市立医院妇产科二病区护士长胡红霞介绍,不管母乳喂养孩子到多大,在婴儿发育关键的头6个月,产妇应尽可能地做到母乳喂养,不要轻易用奶粉干预。最科学的做法是,只要奶水充足,条件允许的情况下,母亲应持续喂养孩子直至自然离乳。

国家法定的产假为98天。安徽省有相关规定,在享受国家规定产假基础上,延长产假六十天,即:我省产假为158天,未满6个月,所以对很多母亲而言,实现6个月



妇幼保健梁医生给社区孕妇和育龄妇女讲解“如何科学母乳喂养”和月嫂技能培训。 全媒体记者 黄有安 通讯员 路永进 摄

内纯母乳喂养存在一定难度。所以为了让孩子在6个月内都能吃到母乳,一些妈妈在回归工作岗位后,在工作之余将多余的母乳挤出保存,下班后再把母乳带回家,作为孩子第二天的口粮,他们被称为“背奶妈妈”。在安庆,也不乏这类人群存在。

90后妈妈赵琳就是一位“背奶妈妈”。早上7时,赵琳在家喂完宝宝,就带上背奶包,里面装着吸奶器、储奶袋和冰袋,去单位开始一天的工作。

“我家孩子9个月大了,白天还要喝两次奶。我在单位用吸奶器吸出来,晚上带回家。已经背了一个

多月了,打算背奶到宝宝1周岁再断奶。”赵琳说,虽然过程疲惫,但她能感受到与孩子维持的深厚联结,十分幸福。

不过,由于鲜有公司和单位有条件设置母婴室,尴尬的环境导致一些“背奶妈妈”半途而废。

“之前尝试过背奶,后来坚持不下去放弃了。”市民周晴有一个3岁大男宝,在孩子4个月大时,因为工作忙碌,她就被叫回单位上班。周晴说,“单位没有合适的场地,有时在厕所,有时在空出来的会议室。在这段时间里,只要有人从门外经过,我就心惊,总担心被人撞见。”



近日安庆天气情况:

5月21日,阴天,17-26℃;5月22日,多云转雷阵雨,20-27℃。